

ВОКРНДОТ УТООВА ТЭВВУЭ ТРОПЭНВОТ МЫИИИИДУДНОТУИ

Прокуратура всех стран, соединяйтесь!

КУРЬЕВСКИЙ РАБОЧИЙ

1-й год издания
№ 51 (58)
СРЕДА
21
МАЯ
1947 г.
Выходит три
раза в неделю
Цена 20 коп.

СОВЕТСКИЙ РАБОЧИЙ — НЕ ПРОСТО ИСПОЛНИТЕЛЬ ПОРУЧЕННОГО ДЕЛА. ОН РАБОТАЕТ ТВОРЧЕСКИ, ОН ИЩЕТ НОВЫЕ СПОСОБЫ ПОВЫШЕНИЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА, ЛУЧШЕГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ МАШИН И ОБОРУДОВАНИЯ. В ЭТОМ ОН ВИДИТ НАДЕЖНЫЙ, ПРОВЕРЕННЫЙ ЖИЗНЬЮ ПУТЬ К РАСЦВЕТУ СТРАНЫ И УЛУЧШЕНИЮ ВОСХОДИТЕЛЬНОГО БЛАГОСОСТОЯНИЯ.

„ПРАВДА“

ОРГАНИЗОВАТЬ ЛЕТНИЙ ОТДЫХ ТРУДЯЩИХСЯ

Летний, воодушевляющий, зеленый отдых — это то, что так хочется каждому человеку. Чудесное лето вступает в свои права. Тысячи самоотверженных тружеников после трудового дня по-настоящему используют великое право на отдых по своему Основному закону. Их взор манит перламутровый покров земли и вечерняя прохлада ободрает вид.

Право на отдых дано каждому советскому человеку. Наше государство отпускает огромные средства на то, чтобы каждый трудящийся в период отпуска набрал себе вволю здоровья, энергии, свежих сил. Миллионы средств ассигнуются на то, чтобы после недели плодотворного труда каждый сумел организовать свой отдых на отдыхе, в парке, в сквере или в саду.

Каждому, кто отдает свой труд на благо нового расцвета своей Родины, должны быть широко открыты ворота в места отдыха.

Организацией отдыха для трудящихся в летний период должны заниматься партийные, комсомольские и профсоюзные организации.

Первые дни потепления и прошедшее воскресенье показало, что подготовкой к организации летнего отдыха никто еще по-настоящему не занимался. Распахнувшиеся ворота городского парка и стадиона принимали своих первых посетителей. Но никто здесь еще не был наготове и не прилагал усилий к тому, чтобы оборудовать эти будущие многолюдные места. Здесь недостаточно даже скамеек и отдыхающие вынуждены были располагаться прямо на земле. Щедро разбрасывая лучи, по-настоящему, по-летнему припекает солнце и вызывает жажду, но пить в парке не достать даже стакан воды.

Не лучшее положение и в городском сквере. Пробывшие сюда его первые посетители скудно бродят на аллеях и не определяют своего направления к отдыху. Обширный по своему объему городской сквер не располагает даже ни одним традиционным каких-нибудь занятых игр и досугом, сквер без развлечений!

Организации нашего города должны заботиться о разумном отдыхе каждого трудящегося не меньше, как они заботятся о его трудовых подвигах. Забота об отдыхе в летнюю пору — это большая государственная задача, решать которую призван также каждый руководитель предприятия, организации и учреждения.

Первостепенную роль в организации отдыха среди молодежи должны занять комсомол. Руководители комсомольских организаций ни на минуту не должны забывать, что сознание нашей молодежи формируется не только в труде и учебе, но и на отдыхе.

А ведь мы располагаем грандиозными возможностями этого отдыха, и все эти возможности должны быть в программе каждого выходного дня. Нужно организовать отдых так, чтобы не пропадало даром и вечернее время рабочего дня и обеденные перерывы. Немного нужно времени для того, чтобы организовать, например, игру в волейбол. А какой эта полезная и бодрящая зарядка!

Для организации летнего спорта и отдыха мы располагаем достаточной материальной базой. Нужно только всерьез взяться за эту большую и важную работу, нужно ее организовать по своей собственной инициативе, сделать все необходимое своими собственными руками.

Дело нести каждой городской организации иметь свою спортивную площадку, дело чести каждого руководителя предприятия и учреждения бороться за то, чтобы все места нашего отдыха были образцовыми. Нужно организовать дело так, чтобы каждый трудящийся разумно и полезно проводил свой летний отдых. Нужно идти на солнце, на воздух, к реке и проводить свой досуг увлекательно, набираться новых сил для того, чтобы затем еще плодотворнее трудиться на благо нашей великой Родины.

В помощь колхозному комсомолу

Комсомольские организации города оказывали действительную помощь колхозным комсомольским организациям. В соответствии с постановлением ЦК ВЛКСМ о работе комсомольских организаций, в связи с постановлением февральского Пленума ЦК ВЛКСМ городской комитет ВЛКСМ провел массовый сбор литературы и наглядной агитации для села.

Уже собрано и передано в колхозы 245 экземпляров книг политической и художественной литературы, 189 плакатов. Наиболее активное участие в этом приняли т. Хохлов, Руденко, Безденежный, Акарачкина, Губарева, Синькова и ряд других.

Городской комитет комсомола направил 9 человек пропагандистов, которые уже провели в кол-

хозах лекции и доклады на различные темы. Пропагандисты проводят большую работу на селе по организации колхозников на успешное выполнение постановления февральского Пленума ЦК ВЛКСМ.

Кроме того, комсомольские организации завода оказали помощь в пополнении инструментом колхозных кузниц. Собрано и передано село 56 ключей, 36 молотков, 22 пилы и другие инструменты.

Секретарь комсомольской организации ремесленного училища т. Кашникова собрала коллекцию инструментов и укомплектовала передвижную библиотеку для культурно-спортивных бригад.

В. СЕВЕСТЬЯНОВ,
секретарь ГК ВЛКСМ по пропаганде и агитации.

36-й годовщине Октября — достойную встречу! Мартеновский цех — лидер в соцсоревновании

СТАЛЕВАРЫ БОРЮТСЯ ЗА СОКРАЩЕНИЕ ПОТЕРЬ

Мартеновский цех завода, как и прежде, отстаивает честь передового предприятия во Всесоюзном социалистическом соревновании металлургов. Сталевары и мастера закрепляют стахановские методы в сталеплавильном процессе и на этой основе изо дня в день перевыполняют государственный план выплавки стали.

Принимая во внимание имеющиеся внутрицеховые резервы, плановый отдел завода увеличил план на май по сравнению с апрелем. Получив повышенное задание, все смены на ходу стали перестраивать свою работу, по-новому организовали труд в производственном процессе. Это дало возможность мартеновцам успешно справиться со своими заданиями.

В итоге социалистического соревнования за 18 дней мая план выплавки стали выполнен на 105,6 процента. Стоявшая на холодном ремонте печь № 2 вступила в строй на 32 часа раньше срока и уже выдала первые плавки. Печь

ЛУЧШИЕ СРЕДИ ЛИТЕЙЩИКОВ

Каждый рабочий обеспечивал не только выполнение, но и перевыполнение своего задания до 50 процентов.

Хороших показателей добилась смена мастера т. Тихоновой. На отливке печных приборов и посуды она обеспечила выполнение своих задач на 120 процентов. В составе этой бригады 11 человек подсобников. Все они недавно прошли краткий технический минимум и теперь поставлены на самостоятельную работу формовщиков, успешно справляясь со своими задачами. Лучший из них тов. Федотов. Он в совершенстве овладел техникой своего дела и добился выполнения технических норм на 160 процентов.

Среди прокатчиков идет борьба за первое место в соревновании

В прокатном цехе все активнее развертывается междуцеховое социалистическое соревнование за достойную встречу 30-й годовщины Великого Октября. Первенство по количеству и качеству выдаваемой продукции переходит из одной бригады в другую.

Так за 17 дней мая смена мастера т. Сарапулова выполнила свое задание на 117 процентов и отстояла первенство. Но в последующую же смену прокатчики бригады т. Середы довели свои показатели до 127 процентов и отобрали первенство у смены Сарапулова. 18 мая третья смена под руководством тов. Карпова перекрыла эти показатели и оставила первое место за собой.

В целом план по выдаче товарного проката за 18 дней мая был выполнен на 109,6 процента.

Почему отстают коллектив ширпотреба?

Семнадцатидневный план по выдаче продукции ширпотреба заводом выполнен в мае на 98 процентов. Недовыполнение произошло за счет отставания листопркатного стана, где осваиваются тонкие профили прокатки.

Неутешительны показатели и по выпуску кроватей с латунной сеткой. На 17 число они отставали 53 процента к плановому заданию. Темпы снизились главным образом, за счет самоуспокоенности руководства цехом.

В спиловом отделении хорошо работает смена тов. Пушина, в листопркатном — тов. Ларионова. При затрудненном положении эти смены систематически выполняют свои задания, отстаивая первое место среди соревнующихся.

ПОДСОБНЫЕ ХОЗЯЙСТВА УСПЕШНО ЗАВЕРШАЮТ СЕВ

В ПОДСОБНОМ ХОЗЯЙСТВЕ ХЛЕБОКОМБИНАТА

На основе широко развернувшегося соревнования за скорейшее проведение весеннего сева коллектив хлебозавода успешно справляется с выполнением плана по севным работам. Уже засеяно 16 гектаров овса, проса и картофеля. План посева по зерновым культурам перевыполнен. Общие показатели к плану весенне-полевых работ составляют 100 процентов.

ПОБЕДА ТРАКТОРИСТОВ

Тракторные бригады подсобного хозяйства металлургов ведут успешную борьбу за быстрое и качественное проведение весенних полевых работ.

В развернувшемся социалистическом соревновании на пахоте больших преимуществ добилась бригада т. Федотова. На каждый колесный трактор — общебригадные показатели составили 3,7 га в смену в переводе на мягкую па-

УСПЕШНО ЗАВЕРШИЛИ СЕВ

Перед началом весеннего сева коллектив орсского рудоуправления взял на себя обязательство в минимальные сроки и качественно провести все весенне-полевые работы. На основе широко развернувшегося социалистического соревнования рабочие орсского завода справились со своими задачами. Сев полностью завершен раньше срока.

Полевод тов. Семочкин по-большинству организовал труд в полеводческой бригаде и этим добился высоких показателей по количеству и качеству полевых работ.

Лучшие образцы на посадке картофеля показало звено т. Немкиной. Руководство орсского предприятия премировало членов этого звена шерстяными платьями.

Выдающийся показатель на пахоте добился тракторист т. Чеканов, выполнивший свое задание на 120 процентов.

ПОДСОБНЫЕ ХОЗЯЙСТВА УСПЕШНО ЗАВЕРШАЮТ СЕВ

В ПОДСОБНОМ ХОЗЯЙСТВЕ ХЛЕБОКОМБИНАТА

На основе широко развернувшегося соревнования за скорейшее проведение весеннего сева коллектив хлебозавода успешно справляется с выполнением плана по севным работам. Уже засеяно 16 гектаров овса, проса и картофеля. План посева по зерновым культурам перевыполнен. Общие показатели к плану весенне-полевых работ составляют 100 процентов.

ПОБЕДА ТРАКТОРИСТОВ

Тракторные бригады подсобного хозяйства металлургов ведут успешную борьбу за быстрое и качественное проведение весенних полевых работ.

В развернувшемся социалистическом соревновании на пахоте больших преимуществ добилась бригада т. Федотова. На каждый колесный трактор — общебригадные показатели составили 3,7 га в смену в переводе на мягкую па-

УСПЕШНО ЗАВЕРШИЛИ СЕВ

Перед началом весеннего сева коллектив орсского рудоуправления взял на себя обязательство в минимальные сроки и качественно провести все весенне-полевые работы. На основе широко развернувшегося социалистического соревнования рабочие орсского завода справились со своими задачами. Сев полностью завершен раньше срока.

Полевод тов. Семочкин по-большинству организовал труд в полеводческой бригаде и этим добился высоких показателей по количеству и качеству полевых работ.

Лучшие образцы на посадке картофеля показало звено т. Немкиной. Руководство орсского предприятия премировало членов этого звена шерстяными платьями.

Выдающийся показатель на пахоте добился тракторист т. Чеканов, выполнивший свое задание на 120 процентов.

Внутрирудничный транспорт срывает работу горняков

МЫ БОРЕМСЯ ЗА ПЕРВЕНСТВО

В карьерах

Транспорт парализует нашу работу

Свою работу на Карачкинском карьере я начал в должности машиниста бурового станка. За шесть лет работы на этом станке я в совершенстве овладел его техникой и добился высоких показателей на проходке скважин.

Включаясь в соревнования за то, чтобы годовая планово-производственная работа была выполнена к 7 ноября, все машинисты буровых станков приняли на себя новое обязательство — обеспечить ежемесячное выполнение своих заданий не менее, как на 105 процентов. Мы используем все свои резервы и этим обеспечим успешную работу всего карьера.

Техническая норма по проходке скважин в буровом станке определяется в 8,5 погонных метра скважины. В результате достигнутого

правильного ухода за механизмами я добился перевыполнения этой нормы. В отдельные дни проходка составляла у меня 9 и 10 метров. Это позволило значительно сократить время на подготовку взрывного блока и обеспечило полную загрузку работы экскаваторных бригад и увеличило грузооборот железнодорожных составов.

Соревнуясь за достойную встречу 30-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, мы в дальнейшем достигнем еще более высоких показателей. Горняки Гурьевского рудоуправления будут стоять на одном из почетных мест во Всесоюзном социалистическом соревновании.

Г. НАГОРНЫЙ,
машинист бурового станка.

За самоотверженный труд в марте коллектив Карачкинского карьера получил переходящее знамя. Начальник карьера тов. Бурков рассказывает, что горняки его участков повседневно стали перевыполнять свои обязательства.

Высокие образцы трудового героизма показала смена тов. Кандыкова. За образцовые показатели по выполнению плана она первой в карьере получила междуменное переходящее знамя. На ее счету сотни тонн сверхплановой горной продукции.

Соревнование между сменами разгоралось с каждым днем. Красное знамя стало переходить из рук в руки. В последующее время начальник смены тов. Клецов сумел лучше организовать труд. Это дало возможность в несколько раз увеличить темпы работ. Показатели, достигнутые сменой тов. Кандыкова, оказались перекрытыми. Горняки мастера тов. Клецова отбразили знамя. Они крепко его держат в своих руках и до сих пор.

Успешную работу горняков часто лимитирует работа железнодорожных составов. Железнодорожный цех, которым руководит тов. Рожков, не обеспечивает карьеры достаточным количеством рабочих думпкаров. Из этой причины часто срывается выполнение обязательств горняков.

Так 5 мая экскаваторщики Карачкинского карьера простояли 5 часов 30 минут. Из-за отсутствия составов задание по отгрузке известняка было выполнено только на 79 процентов. 13 мая в результате нарушения технологической инструкции машинист паровоза тов. Рахматулаев сорвал работу в карьере. По его вине на продолжительное время выведены из строя рабочие думпкары, которых и без того не хватает для полной загрузки рабочего дня в карьерах.

Горняки самым решительным образом требуют перестройки в работе железнодорожного цеха и этим обеспечить новый подъем производительности труда во всех сменах. Те большевистские обязательства, которые взяли на себя горняки во втором году 4-й сталинской пятилетки, должны выполняться ежедневно.

Важнейшим фактором буровых скважин является техника перфораторов. На склонах карьеров рудоуправления люди. Люди в брезентовых спецовках, люди, вооруженные металлическими инструментами, напряженно ведут борьбу за успешное выполнение своих обязательств перед Родиной.

Обращение горняков Кузнецка и Донбасса в разветвлении пред-октябрьского социалистического соревнования явилось началом грандиозной борьбы за новый подъем производительности труда.

В январе и феврале горняки недовыполнили своих заданий. Образовалась задолженность стране по металлургическому сырью. Но в марте положение резко улучшилось. План добычи известняка стали перевыполнять все смены. Горняки перекрывают свою задолженность перед Родиной. Сотни тонн горной массы пошли сверх плана.

На подготовке взрывного блока станковскими методами начали работать Гавриил Лукьянович Нагорный и Григорий Петрович Стрельченко. Обслуживаемые ими буровые станки изо дня в день стали перекрывать государственные планы на проходке скважин. За выдающиеся успехи в области повышения производительности станков они неоднократно премировались. Их имена заняли первые места на красных досках почета.

Почин машинистов буровых станков вскоре подхватили экскаваторные бригады. Героические образцы производственного энтузиазма первой позвала бригада машиниста тов. Телова. Результатом этого явилось успешное продвижение составов. Экскаватор тов. Телова достиг самой высокой производительности на погрузке горной массы. Металлургическое сырье сплошным массивным потоком пошло на обогащение дробильно-сортировочной фабрики.

Методы скоростной погрузки затем подхватила бригада экскаваторщиков, которой руководит прославленный машинист тов. Тимофеев. Так из бригады в бригаду передавались лучшие методы работы на погрузке, так изо дня в день увеличивался грузооборот.

В первом квартале 1947 года коллектив Толсточицкого карьера недовыполнил своего задания. В связи с большими перебоями в подаче порожняка под погрузку простояли экскаваторы. В начале апреля горняки предали счет работникам внутрирудничного железнодорожного транспорта. Это позволило улучшить работу железнодорожников, что дало возможность в конце месяца довести производительность до пределов выполнения плана.

Но железнодорожный цех в целом работает еще далеко неудовлетворительно и это часто срывает выполнение плана и обязательств горняков во Всесоюзном социалистическом соревновании.

Карьер работает с большими рывками. Так 1 мая государственный план по отгрузке металлургического сырья был выполнен на 130 с лишним процентов, 2 мая — на 100, а 7 мая — только на 63 процента. Только в первой декаде из-за отсутствия думпкаров погрузочные бригады простояли 74 часа.

В то время, когда весь коллектив карьера мобилизован на выполнение плана, транспорт парализует нашу работу.

Мы имеем таких замечательных людей, как машинисты экскаваторов тт. Белов и Иванов, ключники буровых станков тт. Усачев, Плещяков, Акарачкин и многие другие, систематически перевыполняющие свои обязательства. Но из-за внутрицеховых неполадок они часто вынуждены простаивать. У нас еще до сих пор не изжиты случаи аварий. Это является результатом того, что среди рабочих ведущих профессий отсутствует технический инструктаж, не организована техническая учеба.

Нужно принять все меры к тому, чтобы все эти недостатки были ликвидированы в ближайшие дни. Тогда успех в работе коллектива карьера будет обеспечен.

К. ИВАНОВ.

Нам нужны посадочные трубы

В 1939 году я пришел работать в карьеры рудоуправления.

В карьере стало поступать оборудование — буровые станки, экскаваторы. С первых дней мое внимание привлекла машина американской фирмы. Называется она буровым станком «Бюсайрус».

В том же году я стал работать помощником ключника. С каждым днем изучал зависимость в работе отдельных частей в таком расчетом, чтобы в ближайшее время управлять работой станка самостоятельно.

В годы Великой Отечественной войны я довел производительность ударного снаряда до 11 с лишним метров в сутки в то время, когда максимальное производственное задание составляло 8,5 метра. Эти мои успехи в высокой производительности бурового станка были оценены руководством рудоуправления. В 1943 го-

ду мне была вручена почетная книжка «Гардееп тыла».

В послевоенный период работа осложнилась. Стало не хватать деталей, особенно крестовых, которых было только два в карьере. Но несмотря на это станки наши работали и успешно выполняли свое задание.

Сейчас наблюдается недостаток в посадочных трубах, которые мы обычно применяем при забурке грунта. По этой причине часто происходит завалка скважины и снижается производительность ударного снаряда. Так, например, 12 мая в течение двух часов, несмотря на обычную работу станка, длина скважины не выгналась с места.

Мы настаиваем перед руководством рудоуправления принять все меры к обеспечению нас посадочными трубами.

Г. СТЕЛЬЧЕНКО,
машинист бурового станка.

В 1946 году все основные горные нехи рудоуправления были переведены на восьмичасовые рабочие смены. С тех пор в карьерах началась круглогодичная работа. Горняки приступили к осуществлению более сложных задач по увеличению темпов производства добычи флюсового сырья.

Во втором году 4-й сталинской пятилетки руднику предстоит ввести в действие 3-й уступ на 210 горизонте Карачкинского карьера и значительно расширить фронт горных работ на Толсточицком холме.

Подготовка новых карьеров и отработка старых выработок требует максимального напряжения сил и энергии командного состава и всего коллектива рудника.

Значительный разворот горных работ потребовал дополнительных механизмов: экскаваторов, паровозов, компрессорного хозяйства, внутрирудничного транспорта и ряда других механизмов. На се-

не социалистического соревнования коллектив рабочих и инженерно-технических работников в марте и апреле значительно улучшил свою работу. Образовавшаяся задолженность по добыче флюсового сырья в I квартале покрывается успешно.

Обузив серьезность создавшегося положения по выполнению производственного плана в январе и феврале, коллективы карьеров, дробильной фабрики и железнодорожного транспорта приняли на себя новые, повышенные обязательства — в первом полугодии покрыть задолженность и покончить с отставанием отдельных участков в текущем году.

Коллектив Карачкинского карьера добил тысячи тонн металлургического сырья сверх плана и оставил за собой командное первенство в социалистическом соревновании. Смена горного техника т. Маньковой еще в марте отстояла первое место среди смен. Стой-

ко она работает и до сих пор. Высокое сознание к социалистическому труду показывает смена мастера т. Коробкина, достигшая почетного места в работе на дробильной фабрике. Значительных успехов добилась смена тов. Зырянова на Толсточицком карьере. Достигнутые ими показатели являются пределом: с каждым днем их труд совершенствуется и, ответственно этому, поднимается его производительность.

В итоге социалистического соревнования рост валовой продукции составил против марта 6 процентов и в апреле он составил уже 112 процентов к плану. Такие производительники, как машинист экскаватора т. Телов, машинист буровика т. Шинягин и другие на деле осуществляют свои обязательства перед Родиной. Своим личным примером они воодушевляли коллектив рудника на большевистскую борьбу за успешное выполнение государственного плана.

На рабочих собраниях, где обсуждался и утверждался коллективный договор на 1947 год, было внесено ряд значительных предложений, определяющих дальнейшее увеличение производительности труда и улучшение материального благосостояния трудящихся. Значительная часть этих предложений зафиксирована в коллективном обязательстве и уже теперь успешно претворяется в жизнь. В целях улучшения культурно-бытового положения трудящихся руднику предстоит построить и ввести в действие около 700 квадратных метров жилой площади, отремонтировать более 4000 квадратных метров существующего жилого фонда. Несмотря на известные трудности со снабжением рудника строительными материалами, идет к концу строительство новых домов. Уже в первом полугодии трудящиеся рудника получат новые, благоустроенные квартиры. Жилищно-коммунальный отдел приступил к ремонту жилищной и уже отремонтировал около 600 квадратных метров квартир рабочих. Значи-

В. ЖУКОВСКИЙ.

За дальнейший подъем производительности труда

В 1946 году все основные горные нехи рудоуправления были переведены на восьмичасовые рабочие смены. С тех пор в карьерах началась круглогодичная работа. Горняки приступили к осуществлению более сложных задач по увеличению темпов производства добычи флюсового сырья.

Во втором году 4-й сталинской пятилетки руднику предстоит ввести в действие 3-й уступ на 210 горизонте Карачкинского карьера и значительно расширить фронт горных работ на Толсточицком холме.

Подготовка новых карьеров и отработка старых выработок требует максимального напряжения сил и энергии командного состава и всего коллектива рудника.

Значительный разворот горных работ потребовал дополнительных механизмов: экскаваторов, паровозов, компрессорного хозяйства, внутрирудничного транспорта и ряда других механизмов. На се-

не социалистического соревнования коллектив рабочих и инженерно-технических работников в марте и апреле значительно улучшил свою работу. Образовавшаяся задолженность по добыче флюсового сырья в I квартале покрывается успешно.

Обузив серьезность создавшегося положения по выполнению производственного плана в январе и феврале, коллективы карьеров, дробильной фабрики и железнодорожного транспорта приняли на себя новые, повышенные обязательства — в первом полугодии покрыть задолженность и покончить с отставанием отдельных участков в текущем году.

Коллектив Карачкинского карьера добил тысячи тонн металлургического сырья сверх плана и оставил за собой командное первенство в социалистическом соревновании. Смена горного техника т. Маньковой еще в марте отстояла первое место среди смен. Стой-

ко она работает и до сих пор. Высокое сознание к социалистическому труду показывает смена мастера т. Коробкина, достигшая почетного места в работе на дробильной фабрике. Значительных успехов добилась смена тов. Зырянова на Толсточицком карьере. Достигнутые ими показатели являются пределом: с каждым днем их труд совершенствуется и, ответственно этому, поднимается его производительность.

В итоге социалистического соревнования рост валовой продукции составил против марта 6 процентов и в апреле он составил уже 112 процентов к плану. Такие производительники, как машинист экскаватора т. Телов, машинист буровика т. Шинягин и другие на деле осуществляют свои обязательства перед Родиной. Своим личным примером они воодушевляли коллектив рудника на большевистскую борьбу за успешное выполнение государственного плана.

тально улучшено дорожное хозяйство: отремонтировано более 10 километров шоссе и дорог.

В текущем году руднику предстоит еще построить баню, водопровод первой очереди и семилетнюю школу.

Было бы неправильным умалчивать и о недостатках, которые еще имеют место в нашей работе. Из-за частых аварий и внеплановых простоев основного оборудования рудник теряет тысячи тонн продукции. Нужно усилить контроль и профилактическую работу по предупреждению внеплановых простоев. Это даст дополнительные десятки и тысячи тонн продукции. Нужно использовать все имеющиеся резервы, чтобы обеспечить выполнение и перевыполнение производственных заданий.

п. ГОЛУБОВ,
управляющий Гурьевского рудоуправления.

За ответ редактора
Н. БОГДАНОВ.